

# 女人节有免费活动等着你

## 节日免费乳房检测

女人的乳房，其实很需要保养。现在往往一提到丰胸，大家总认为是做丰胸，其实不然。年龄是女人最大的敌人，即使是以不易变形的填料做手术隆胸，只要其支撑的皮肤老化松弛了，乳房一样会变形。对于乳房下垂，松弛，乳腺不通畅这些问题，亦需要重视和保养。

每个成年女性，隔一两年度要做乳腺检测。现在乳腺癌发病率很高的。然而，在医院做一次检测就要好几百元，还要排队，医生也没有时间给你咨询。现在，不妨先来泰秘丽人会所就可以做专业的乳腺检测吧。泰秘美胸专家会细心地用高科技检测仪为您检查，并告诉您有什么问题。无论是需要丰胸，还是需要乳房保养，泰秘丽人会所都可以给你专业的解答。很多女人，对自己的乳房并不

了解。泰秘丽人会所胸部检测的步骤分别是目测、触测、仪器诊疗。“目测”即专家凭借自己多年经验，观察你的身高、胸型、胸部轮廓等，接着，专家按压相应的穴位，询问反应，及平时的生理状况，以此来判断你的身体状况。随后，使用从美国进口的红外乳腺诊断仪对你的胸部进行仔细诊断。通过仪器发出的红色通透光，可以看到胸部的血管经络是否顺畅。诊断完毕，专家会讲解诊断结果，并给出相应建议。

泰秘美胸术除了可以丰满乳房的功能之外，还有防止下垂、疏通乳腺提胸结实等效果，经常做泰秘美胸术，对女性健康会有很大的帮助。现在来泰秘丽人会所，凭广告就可以免费检测乳房，为自己的健康美丽快点检测吧。免费检测报名电话4006030070。只要来店报名，一个月有效。

### »相关链接

#### 38+女人更需关注 心血管疾病预防

在三八妇女节到来之际，美因心脏学会(AHA)更新了《女性心血管疾病预防指南》，其中强调了“重视和预防”对于女性心血管疾病重要价值，对我国女性的心血管疾病管理具有很高的借鉴意义。

我国心脏病已经成为威胁女性生命的“头号杀手”，但全社会却远远没有重视。日常生活中，出现疲倦、呼吸困难、恶心、背痛和腹痛之类的症状，常常被认为是女性的所谓“XX综合征”，许多女性都会选择“挨一挨”来挺过去。殊不知，这些看似普通的症状，很可能是心血管出现“疲态”的一个强烈信号。实际上，70%女性患者在发作前一个

月易感疲劳、失眠、呼吸急促；而感觉胸部不适的接近30%。所以聪明的女人一定要防患于未然。

新版《指南》显示，“帮助医生及女性自己理解其危险并采取应对策略，对预防心脏病和卒中最有效”。而阿司匹林应该应用于患有冠心病的女性。特别是对于那些患有糖尿病的女性来说，每天坚持服用小剂量的阿司匹林，可明显降低中、高危糖尿病患者心肌梗死和脑卒中的发生率。

专家建议，除坚持服用阿司匹林做好预防工作之外，女性还应该坚持一些力所能及的健心运动，如每天坚持半个小时快走、慢跑、骑自行车等。45岁以上的女性，如果出现疲倦、呼吸困难、恶心、身体不适、腹背疼痛等等症状，应及时就医。

## 诚信祛疤痕，邀您见证

征集60位见证大使参与全免费体验活动

专家提醒，疤痕不仅影响颜面外观，而且也影响身心健康，特别是易裸露部位的疤痕更应及早修复。另外，在除疤时应选择专业的除疤机构，才能够真正有效地祛除疤痕。

### 天气渐暖

杨女士的孩子刚上小学，身上总有些磕磕碰碰的伤疤。可上个月孩子小臂上的一道划伤愈合后出现了增生，孩子总说痒，越抓越红。眼看天气渐渐暖和起来，孩子的疤痕痒得越来越厉害，杨女士一筹莫展。

欣奕除疤医师介绍，疤痕出现增生及痒痛状况，是因为疤痕内部有炎症，如果饮食不当或者大量出汗，疤痕都会出现刺痒。欣奕纯植物提取系列产品，这种无激素的修复方法完全不影响儿童的生长与发育。目前，欣奕除疤机构已经接待了上万名儿童疤痕患者，最小者仅1岁。

### 除疤总是失败

提起疤痕，高先生一脸的烦恼，“一个疤痕让我花了几千元，时间也耽误了不少。”高先生胸前有几个小疙瘩，抓挠之后疙瘩越长越大，疼痒不已。高先生到医院做了切除手术，疙瘩平复了之后没几个月又长出来了。

到欣奕除疤咨询后，医师告诉高先生他这是疤痕体质。虽然手术可以切除高于皮肤的疤痕组织，但并不能祛除体表以内的疤痕组织，极易产生疤痕报复性复发。针对疤痕体质患者，欣奕采用罐疗、外调、内服三位一体的技术，促进

患者体内血液循环，并排出体内毒素，能够调整并改善疤痕体质至正常体质。

### 全免费体验

如何清楚认识自己的疤痕？如何根据自己的疤痕类型选择有效的除疤方式？为了解答疤痕患者的疑惑，在即将到来的“3·15”期间，欣奕除疤机构在全国22省同时开展“诚信祛疤痕、全免费见证”活动。有疤痕的市民可以拨打活动报名电话，到就近的欣奕除疤服务中心，由专家检测疤痕类型后，全免费护理三天，不收取任何费用。

全免费体验专线：  
025-58780075。  
地址：中山北路166-6号。

体验活动不收任何费用。中重度青春痘疤痕、烧烫伤疤痕、手术疤痕、妊娠纹、剖腹产疤痕、青春痘疤痕、外伤疤痕等均可报名参与。

详细查询可登录：[www.xinyichuba.com](http://www.xinyichuba.com)。

**泰秘美胸** 免费咨询电话:40060-30070  
[www.155570.net](http://www.155570.net)

**3·8节日免费**

引进美国高科技乳房检测仪，  
2011年将为10000名南京女性  
进行免费乳房检测，拨打40060-30070抢先报名。

泰秘悄然挺—不知不觉挺起来

**299元丰胸**

**10天疗程 泰国秘方丰胸速效疗法**

8小时悄然丰挺，国际专业丰胸“泰秘丽人会”  
增加的不仅是尺码，更是女人的信心！

- 正宗泰式丰胸，效果有保证
- 豪华私密环境，阳光包房服务
- 天然植物配方，用品不含激素

凭此广告免费  
乳腺检测一次

泰秘·丽人会所地址：  
新街口王府大街国际花园3幢102  
电话:84443102



湖南路253号湖南路商场对面2楼  
电话:83436570